

| | | | |
|-------|------------------------------------|-------|-------------|
| 索引号: | 11220000013544357T/2022-00519 | 分类: | 科技;决定 |
| 发文机关: | 吉林省人民政府 | 成文日期: | 2022年01月29日 |
| 标题: | 吉林省人民政府关于表彰第十三届吉林省社会科学优秀成果奖获奖成果的决定 | | |
| 发文字号: | 吉政函〔2022〕7号 | 发布日期: | 2022年02月15日 |

吉林省人民政府关于 表彰第十三届吉林省社会科学 优秀成果奖获奖成果的决定

吉政函〔2022〕7号

各市（州）人民政府，长白山管委会，长春新区、中韩（长春）国际合作示范区管委会，各县（市）人民政府，省政府各厅委办、各直属机构：

近年来，在省委、省政府的正确领导下，我省哲学社会科学战线高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，按照加快构建中国特色哲学社会科学的要求，紧紧围绕党中央一系列重大战略部署以及我省经济社会高质量发展中面临的现实问题进行了深入理论研究和实践探索，取得了一批高质量的研究成果，为全面建设社会主义现代化新吉林提供了强有力的理论支撑和智力支持。

为表彰先进，激发干劲，省政府决定，授予白刚的《回到〈资本论〉：21世纪的“政治经济学批判”》（著作类）、田克勤和田天亮的《准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的内在逻辑》（论文类）、史守林的《关于加强吉林杨靖宇干部学院软件建设的调研报告》（研究报告类）等31项成果“第十三届吉林省社会科学优秀成果一等奖”，王立峰的《法政治学基本理论研究》（著作类）、卜长莉的《城市低保群体的生存困境及发展型社会救助的选择——以C市低保集聚区为例》（论文类）、安明友的《吉林省经济实现增长动力转换的建议》（研究报告类）等32项成果“第十三届吉林省社会科学优秀成果二等奖”，王东和王荣珍的《当代东北女性文学研究》（著作类）、丁志国等的《上市公司财务困境时间效应的实证判别与理论猜想》（论文类）、刘鸣箜和李丹丹的《吉林省新媒体形象的分析与研究——以新华网的报道和新浪网的信息为基础》（研究报告类）等37项成果“第十三届吉林省社会科学优秀成果三等奖”。希望获奖作者珍惜荣誉，戒骄戒躁，再接再厉，再创佳绩。

全省广大哲学社会科学工作者要以获奖作者为榜样，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以人民为中心的研究导向，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，深入贯彻落实习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神，围绕中心、服务大局，深入研究重大理论和现实问题，不断推出有价值、有影响力的优秀成果，为推动吉林全面振兴全方位振兴、繁荣和发展我省哲学社会科学事业作出新的更大贡献！

附件：[第十三届吉林省社会科学优秀成果奖获奖名单](#)

吉林省人民政府
2022年1月29日

(此件公开发布)